



重庆一中学开学典礼传递巨幅党旗

2月24日,重庆市新区,渝高中学,开学典礼上同学们传递一面90米宽的巨大党旗。开学第一课由聂荣臻元帅陈列馆报告团成员为同学们宣讲老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩。

美国堪萨斯州发生枪击事件 已致至少3死20伤

据法新社2月26日消息,美国堪萨斯州25日发生枪击事件,已经导致至少3死20伤。当地警方表示,枪手已被执法人员打死。有媒体称,枪击造成3至4人死亡。哈维县警方称,当地时间25日下午,一名枪手闯入赫斯顿镇(Hesston)一家草坪用品制造公司开枪射击,造成2人死亡,3名伤者处于“危急状态”。枪手已被执法人员打死。



中企承建的乌兹别克斯坦铁路隧道顺利贯通

由中铁隧道集团承建的乌兹别克斯坦安格连—帕普铁路卡姆奇克隧道25日实现顺利贯通。卡姆奇克隧道由主隧道和安全隧道组成,设计总长度19.2千米,是安格连—帕普铁路的咽喉要道,被称为“中亚第一长隧道”。



惊险! 螳螂踩着鳄鱼脑袋爬行

36岁的摄影师Tanto Yensen拍摄到了一只头露出水面的鳄鱼,这只鳄鱼将自己隐藏在水生植物中,非常不容易被察觉,却有一只不知情的螳螂站在鳄鱼的血盆大口之上,完全没有意识到危机四伏。



震撼:宇航员捕捉极光之美 飘渺绚丽映照地球

欧洲航天局(ESA)宇航员蒂姆·皮克,分享了他在2016年2月23日从国际空间站拍摄的极光,称其“奇异,但非常美丽”。从国际空间站捕捉到的极光,跃动在西北太平洋上空。



自助餐厅推出“蜂窝煤”蛋糕 人气爆棚

2月25日,湖北省襄阳市,一家自助餐厅吧台上的餐盘里赫然摆放着几个蜂窝煤形状的蛋糕。这种蛋糕外形酷似蜂窝煤,不仅是黑色的,而且中间还有通气孔。



奶茶妹妹春装孕照大片登封面

准妈妈章泽天登上了《孕妈咪》3月刊封面,拍摄的一组孕照大片近日曝光。身着多款艳丽裙装的奶茶洋溢着春天的气息,长发披肩或直或卷,气质清纯妩媚兼具。怀孕后的她除了孕肚与之前没差,瓜子脸,四肢纤细。封面照左手无名指婚戒十分抢眼。



水下钢管舞灵动梦幻 展现优雅与力量

据英国《每日邮报》报道,美国洛杉矶40岁专业摄影师布雷特·斯坦利花费几个月时间与多名舞者合作,创造了一系列水下钢管舞作品,展现了钢管舞者们不可思议的优雅和力量。在拍摄时,布雷特本人也要在水中进行憋气,时间长达1分钟。一些日本舞者憋气可达3分钟,非常不可思议。